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Bileog Oibre — Miotais agus firicis

Ainm(neacha):

Ma thosaionn daoine ag 4l alcaoil ag aois 6g
meéadaitear an riosca go mbeidh fadhbanna alcaéil
ag daoine amach anseo.

Ta daoine 6ga a thugann aird ar na teorainneacha
Oil isealriosca sabhailte.

D’fhéadfadh daoine meachan a chur suas mar
thoradh ar alcél a dl.

Cabhroidh caife noé cithfholcadh fuar le daoine an
mheisce a chur diobh.

Mothaionn daoine sona sasta i ndiaidh alcdl a él.

Cuireann alcdl isteach ar an gcumas
cinnteoireachta agus ar an gcumas breithiunas a
thabhairt.

Cuireann alcél isteach ar fheidhmiocht spairt.

Ta daoine 6ga ag 6l nios moé alcéil na laethantaseo
i gcomparaid leis am ata caite.




